



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное 10-й годовщине образования СК России

В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное 10-й годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного федерального государственного органа, осуществляющего полномочия в сфере уголовного судопроизводства под руководством Президента Российской Федерации.

Открыл мероприятие руководитель следственного управления Станислав Александрович Захаров. Руководитель отметил, что истоки независимого следствия уходят корнями в судебную реформу Петра I. Становление органов Следственного комитета России проходило в непростых условиях, но задачи, поставленные перед следователями всегда решались на должном уровне.

Приказами Председателя Следственного комитета России и руководителя следственного управления поощрены ряд сотрудников следственного управления, достигших высоких результатов служебной деятельности.

Отличившимся сотрудникам С. А. Захаров вручил ведомственные награды: медали «За безупречную службу» и медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а также благодарности за самоотверженный труд и добросовестное отношение к служебным обязанностям.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



15 Января 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1530062>